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            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

              ９時30分 開議 

〔４番曽根和仁議長席に着く〕 

○議長（曽根和仁君） おはようございます。 

 ただいまから再開します。 

 本日の会議を開きます。 

 本日の日程は、お手元に配付のとおりです。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第１ 議案第８４号 令和５年度那智勝浦町一般会計補正予算（第１０号） 

○議長（曽根和仁君） 日程第１、議案第84号令和５年度那智勝浦町一般会計補正予算（第10号）

を議題とします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 観光企画課長吉中君。 

○観光企画課長（吉中秀郎君） それでは、令和５年度一般会計補正予算、補正第10号、議案第

84号令和５年度那智勝浦町一般会計補正予算（第10号）について御説明申し上げます。 

 令和５年度那智勝浦町一般会計補正予算（第10号）。 

 第１条、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ1,248万4,000円を追加し、歳入歳出予算の

総額をそれぞれ102億9,942万7,000円とするものでございます。 

 ２ページをお願いします。 

 第１表、歳入歳出予算補正、歳入でございます。 

 款11地方交付税と款15国庫支出金でございます。歳入合計で補正前の額102億8,694万

3,000円に1,248万4,000円を追加し、102億9,942万7,000円とするものでございます。 

 ３ページをお願いします。 

 歳出でございます。 

 款６商工費の補正で、歳出合計は補正前の額、補正額、計ともに歳入と同額でございます。 

 ４ページをお願いします。 

 予算に関する説明書、歳入歳出補正予算事項別明細書でございます。 

 １、総括として、このページの歳入と、次の５ページの歳出について、それぞれ1,248万

4,000円の増額をお願いしてございます。 

 ５ページの歳出の補正額の財源内訳でございますが、国県支出金は税抜き事業費1,134万

8,840円の２分の１となる567万4,000円、一般財源は681万円のそれぞれ増額となってございま

す。 

 ６ページをお願いします。 

 ２の歳入でございます。 

 款11地方交付税、項１地方交付税、目１地方交付税、節１地方交付税、補正額は681万円増

額で、計34億5,717万8,000円とするものでございます。 
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 款15国庫支出金、項２国庫補助金、目７商工費国庫補助金、節１訪日外国人旅行者周遊促進

事業費補助金、補正額567万4,000円の増額につきましては、観光庁の地域一体となった観光

地・観光産業の再生・高付加価値化事業に南紀勝浦温泉エリア内の８事業者13施設の施設改修

事業と、当町が今回行う面的ＤＸ事業を一体とする地域計画として12月７日付で採択を受けま

して、令和５年度、６年度の２か年にわたり交付を受け入れる見込みです。補助率は町事業に

関して２分の１となってございます。 

 ７ページをお願いします。 

 歳出でございます。 

 款６商工費、項２観光費、目２観光振興費、節12委託料1,248万4,000円の増額につきまして

は、歳入で申し上げました地域計画における面的ＤＸ化計画事業部分に係る５年度実施予定の

委託料でございます。２か年事業としまして、令和５年度70施設、令和６年度30施設、合計

100施設について情報整備を継続して進めてまいりたいと考えてございます。 

 観光企画課関係資料を御覧ください。 

 世界で一番利用されてございます地図、旅行アプリであるグーグルマップ上における町内の

各宿泊施設、観光スポット、飲食店などの現時点での掲載情報整備は不十分であると認識して

おり、本事業を通じまして町内施設等がマップ上への掲載情報を充実をすること、こちらの支

援を徹底しまして、インバウンド客含む全ての観光客に対し多言語により旅前、旅中情報を正

確、タイムリーに提供し、効果的な誘客による観光消費の向上を目指してまいりたいと考えて

おります。 

 また、町として専用アプリのエリアコンパス、こちらを導入しましてＡＩ分析による施設や

業種ごとのマップ検索数や写真閲覧数、ＳＮＳ等への口コミ投稿の状況、またＧＰＳを用いた

混雑の状況などを一元的に把握できるデジタルマーケティングを開始し、各施設が取るべき打

ち手など、分析結果をメールにて各施設に還元し、集客アップと顧客の満足度の向上につなげ

ていただけるよう連携してまいりたいと考えてございます。 

 また、本事業については、商工会や観光機構とも連携し合いながら、各事業者の情報登録に

つきまして側面からも御協力いただきながら取り組んでまいりたいと考えてございます。 

 観光企画課の関係は以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○議長（曽根和仁君） 報道会社より議場での撮影許可の申出がありました。本件について、議長

はこれを許可しましたので報告します。 

 なお、報道関係の皆様にお願いいたします。撮影は傍聴席から行い、議事の妨げにならない

よう、傍聴の妨げにならないよう御配慮をお願いいたします。 

 質疑を行います。 

 ７番加藤君。 

○７番（加藤康高君） すいません、この訪日外国人の、グーグルマップを使って店舗の正確性と

いうところの補助金のこの件なんですけども、既存のグーグルマップを見ますと、既に、言わ

ば潰れているお店とかもたくさん出てると思いますんで、そういうのも今回のこの事業でやっ



－148－ 

ていくのかちょっと確認したいと思いますんで、よろしくお願いします。 

○議長（曽根和仁君） 観光企画課長吉中君。 

○観光企画課長（吉中秀郎君） 今回の委託事業の中におきまして、委託事業者とも相談し合いな

がらそういう不適切な情報の整理につきましても取り組んでまいりたいなというふうに考えて

ございます。 

 以上でございます。 

○議長（曽根和仁君） １番引地君。 

○１番（引地稔治君） すいません、ちょっと教えてもらいたいんですけどね、今までこういう施

策というか、こういうやったことは初めてやと思うんですけどね、なかなかＡＩに教えてもろ

うてやって、成功したらええことやと思うんですけどね。そもそもこれ、全国で今まで初めて

なんですかね。こういうことをやって成功した事例とかあるんですかね。ちょっとそこ、そこ

ら辺教えてください。 

○議長（曽根和仁君） 観光企画課長吉中君。 

○観光企画課長（吉中秀郎君） 全国での事例はどうなのかということでございます。 

 広島県など、県レベルで実施されているところもございますし、また市町村単位で実施され

ているところもあると承知してございます。 

 全国初というわけではないんですけれども、観光庁におきましてＤＸに関する取組について

の指針というようなものも示されておる中で、その中におきましてもグーグルマップ上におけ

る適切な情報の整備というような項目もございまして、町としては、やはり新たに新規のシス

テムを町独自にするというのはなかなかハードルが高い部分もございます。そうした中で、一

番世の中で使われているようなシステムの中で有利な状況をつくり出すべく事業をしていけた

らなというふうに考えてございます。実施済みのところの状況によりますと、売上高等によい

影響が十分見られたということで情報を聞いてございます。 

 以上でございます。 

○議長（曽根和仁君） ９番松本君。 

○９番（松本和彦君） すいません、説明のところの面的ＤＸによるインバウンド受入れ体制事業

というところで、面的というところなので、商工業の皆さんの売上げ等につながるというとこ

ろも理解できるのですが、そのグーグルマップのところに、今このお店におったら一番近い避

難できる場所っていうふうな、そういう整備も含むことは可能なんでしょうか。よろしくお願

いします。 

○議長（曽根和仁君） 観光企画課長吉中君。 

○観光企画課長（吉中秀郎君） お答えをいたします。避難情報、避難場所等についてのグーグル

マップ上での情報提供が可能かどうかっていうお問合せでございます。 

 今回の事業におきましては、あくまで観光関連施設ということで取組を考えておるところで

ございますが、各スポットスポットにおける情報登録っていうのはグーグルマップ上、どのよ

うな形でも可能は可能でございます。 
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 県の災害用のアプリですね、こちらのほうもグーグルマップ上とも連携してございまして、

そちらのほうで最寄りの避難所等を案内するような日本語のアプリとしては整備がされている

ところでございますが、これをインバウンド向けに対応できるかどうかというのは、また県と

もお話を教えていただきながら調べてまいりたいというふうに思いますので、よろしくお願い

いたします。 

○議長（曽根和仁君） ９番松本君。 

○９番（松本和彦君） すいません。ぜひ、インバウンド対応ということなので、本当にあらゆる

可能性を考えていただいて整備のほうをお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

○議長（曽根和仁君） ８番東君。 

○８番（東 信介君） すいません、この補助金に対して、ぜひやっていただきたいなと思って。

うちも誤登録されてて、縮尺の図面によったら誤登録になってあるんで、ビジネスオーナーか

ら入って情報登録の変更というの、かなりしんどいんです。 

 質問というのは、この交付税でいただいてある金額の消費税の、これ多分567万円とで地方

交付税で680万円。この消費税ってどんな解釈するんですか。交付税でいただいて出すとき

に、出した、もらったほうの消費税というか、多分この差額っていうのは消費税ですよね、こ

れ。その辺、どんな解釈をしたらいいんかなと思って、ちょっとその辺。 

○議長（曽根和仁君） 観光企画課長吉中君。 

○観光企画課長（吉中秀郎君） 国からの補助に当たっての消費税に関しての御質問ですが、現時

点で採択を受けたということと、補助率は２分の１であることっていう情報としては入ってき

てございます。その中で委託事業、総額に対する２分の１なのか、消費税を除いた２分の１な

のかというところの問合せは最初からさせていただいてるんですが、そこの明確なお返事とい

うのが現在返ってきていないというような状況でございまして、民間事業者向けに関しては消

費税を抜いた事業費に対する補助率であるというふうなお話を、そこは確定ということで聞い

てございまして、悪いほうのほうにちょっと軸を置いた形で今回補正を上げさせていただいて

ございます。今後、正式な回答が年明け以降こようかと思いますが、またそこの際で消費税も

補助の対象になるっていうようなお返事がもしございましたらば、その際にはまた３月の補正

等で御相談をさせていただくことになろうかと思います。状況としましてはそのような形にな

ってございます。 

 以上でございます。 

○議長（曽根和仁君） ３番城本君。 

○３番（城本和男君） すみません、この事業、すごいええ事業やなと思うんですね。ソフトでこ

ういう那智勝浦町を活性化させる事業ってなかなかないと思いますんで大いにやっていただき

たいと思うんですけども、ちょっと教えてほしいんですけども、日本語、これは外国人対応と

いうことなんですけども、我々その携帯、日本語で表示されるんですが、これ外国人対応とい

うことで、もう携帯が言語が英語であれば、そのグーグルマップは英語でされるということで

すね。そこら辺りちょっと確認したいんですけども。そうしますと、日本語情報を登録してい
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ると同時に英語の情報も更新がされて、そっちのほうの整理もされて外国の方が有効に使える

と、そこの辺りちょっと確認したいのと。 

 それと、この全額委託料でどっかの会社へ、グーグル関係の子会社みたいなところ、ソフト

の会社みたいなところに委託するんやと思うんですけども、どういうところへ委託するのかお

聞かせ願いたいと思います。 

○議長（曽根和仁君） 観光企画課長吉中君。 

○観光企画課長（吉中秀郎君） 多言語での対応についてはどのような形になるのかという御質

問、まず１点目でございますが、御指摘のとおり日本語で登録をすることによって――グーグ

ルアプリそれぞれ母国語で表示されてございます――その方がふだん使われている言語でグー

グルマップ上では表示されるという形になりまして、全て自動翻訳機能、グーグルによる自動

翻訳がベースになってまいります。ただ、その日本語からほかの言語に置き換えた際に100点

満点の翻訳になるかどうかってのは、ここは実情を見ながら、もし不具合があればそこの対応

っていうのは個別に考える必要あろうかと思いますが、基本的にはかなり今ＡＩによる正確な

翻訳っていうものが行われるようになってきてございますので、かなりの精度で対応いただけ

るのかなというふうに考えてございます。 

 それから２点目。どのような企業なのかということでございますが、こちらにつきまして

は、基本的にこういうサービスを実施されているところっていうのが今のところ１社しかござ

いませんということで、そちらの、会社名言いますか。 

〔「まだやろ」と呼ぶ者あり〕 

 また、契約等進んで、まだ今後のあれになるんですけれども、企業としてはその１社しかな

いという形になります。グーグルのコード等は基本的にオープンな情報になってますんで、そ

れを活用した民間のベンチャー企業というような形になってきます。 

 国内の企業です。グーグルとも連携しながらグーグルのマップを活用したソフトウエアを稼

働させるような企業、中小企業という形になってまいります。 

 以上でございます。 

○議長（曽根和仁君） ３番城本君。 

○３番（城本和男君） グーグルの関係の会社というんじゃなしに、グーグルのそのソフト、オー

プンにされているソフトを扱っている中小の会社と。ほとんどそういうことをやっている会社

というのは少ないと思うんですけどね、そういうことですね、分かりました。 

 あと、このイメージなんですけど、もうそのそこへ会社へ全額、言うたら委託でっていうこ

となんでしょうか。専用の窓口、コールセンターを設置し問合せ、登録サポートを実施すると

いうようなのもそこの会社でやることでよろしいんでしょうかね。例えば、うちのほう、那智

勝浦町が何かをするようなこと、観光企画課のほうでその委託会社との関係で資料をこしらえ

たりですね、そういうことができるのかとか、人的に、何もかももう丸投げなのか、人的にう

ちが何かをしなければならないのか、そこら辺りと。 

 もう一点、タイムスケジュールですね。これ本年度だけでもう済むのか、どこまでやってい
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くのかというのもちょっとお願いしたいと思います。 

○議長（曽根和仁君） 観光企画課長吉中君。 

○観光企画課長（吉中秀郎君） アプリの企業としては先ほど申し上げたような中小の企業になる

んですけれども、こちらと旅行会社がセットになった事業体として恐らくお願いすることに、

委託することになろうかと思います。それぞれ役割分担していただきながら事業に取り組んで

いただくっていう形になってまいります。 

 町としましても、どういった施設を登録していくべきかということでは協議を随分求められ

てございますので、こういった施設を登録を推進したいんだということは相談させていただき

ながら、事業体と一緒になって取り組んでまいるということになります。 

 また、町内の事業者の方への働きかけですね、ぜひ一緒にやりましょうというような働きか

けは、町も商工会や観光機構と一緒になって働きかける中で、地元の事業者の方に安心感を持

ってここの取組に御参加いただければなというふうに考えてございます。 

 以上でございます。 

○議長（曽根和仁君） あと、スケジュール。 

○観光企画課長（吉中秀郎君） 失礼しました。 

 １年目について、採択が、これ当初は６月に公募がありまして、そちらが９月不採択でし

た。そして、９月にまた二次応募をしまして、そちらの採択結果が12月７日ということで、当

初我々考えていたスケジュールからはちょっと後ろへ時期が押してきておるんですけれども、

何とかそこの事業開始の遅れを取り戻しながら、今年度で100施設の登録を進めてまいりたい

というふうに考えてございます。 

 事業の予算的な兼ね合いですが、今年度に多くの配分をいただくような交付決定をいただく

見込みになってございますので、何としても今年度中に70施設を取り組んで、次年度で30施設

を取り組む、こういうような形でスケジュールを予定しております。 

 以上でございます。 

○議長（曽根和仁君） ３番城本君。 

○３番（城本和男君） 今年度と次年度で事業を進めていくということなんですけど、ちょっと私

心配なのが、結構このほとんど委託なんですけども、人的なボリュームというんですか、結構

大変だと思うんですね。そこら辺り今の職員の体制で大丈夫なのかどうか、そこだけ確認した

いと思います。 

○議長（曽根和仁君） 観光企画課長吉中君。 

○観光企画課長（吉中秀郎君） 人的な体制について御心配いただいているところでございます

が、こちらについては、うちの職員だけで本当やるわけではなくて、委託事業者とそれから商

工会の皆さんにもお力添えをいただきながら進めてまいりたいと考えてございますので、スタ

ッフの面で何か不足が生じるのではないかという懸念は今のところ我々はしてございません。 

 以上でございます。 

○議長（曽根和仁君） ５番藤社君。 
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○５番（藤社和美君） 一点だけ。今年度、これで新しい情報が刷り上がったものができました

と。それは、さっき言いましたように観光情報って本当に日進月歩で変わっていくんですけ

ど、それの継続とかそういうのはもう、こう町が情報提供しないと、これＡＩで何かグーグル

マップでこう毎回毎回回ってますけど、その都度その都度更新してくれるんです。それ、何年

とかずっとやってくれるんか、そこら辺をお願いします。 

○議長（曽根和仁君） 観光企画課長吉中君。 

○観光企画課長（吉中秀郎君） 登録後の今後の情報の維持更新ということでの御質問かなと思い

ます。 

 ２年の間に関しましてはこの委託事業を受けている間、様々な相談事っていうのは当然事業

者のほうに対して持ちかけていくことも可能です。ただ、その２年たって事業が、委託事業が

終わった後にですね、その体制がそのまま継続っていうことには、なかなかまた新たな事業と

して何か必要になろうかなと思うんですけれども、その２年の間にですね、我々役場の職員、

それから商工会の皆さん、観光機構の皆さん、グーグルマップ上の情報の更新の仕方というも

のについて十分なノウハウと経験を積んでいただく期間にここ２か年をうまく活用してまいり

たいなというふうに考えてございます。その上で、さらなる必要性がまだまだあるというとき

には、改めて町としても考えてまいりたいなというふうに考えてございます。 

 以上でございます。 

○議長（曽根和仁君） ２番吾妻君。 

○２番（吾妻正崇君） 勝浦の町を見ますと、そもそもこういうグーグルマップを活用っていって

もちょっと拒否反応を示すような商店の方もいらっしゃって、情報が、こういうことをやりま

すっていう紙ベースのものを発信しても伝わらないというか、魅力が伝わらない事業者の方も

結構見受けられると思うんですけれども、口コミ投稿とかっていうのはすごいもろ刃な部分が

あって、そういう置いてきぼりにされた人たちが適切なフィードバックを受けられない場合、

商売が難しくなるという観点もあると思います。できるだけ多くの方を巻き込んでいただきた

いんですけれども、先ほど100施設を目指すっておっしゃいましたが、紙で周知するだけでは

ちょっと難しいんではないかなと感じます。 

 フィードバックもメールで行うということでしたが、そもそもメールの設備を持っているか

どうか分からないような施設も多くあると思います。その辺はどのように乗り越えていくとい

いますか、お考えでしょうか。 

○議長（曽根和仁君） 観光企画課長吉中君。 

○観光企画課長（吉中秀郎君） 町内の事業者の皆さんへの働きかけについて、より注意深く徹底

した働きかけが必要ではないかなという御質問かなと思います。 

 実際その辺りの、前回、キャッシュレスに関しましても費用のかからないような形で事業者

に働きかけっていうのをさせてもらったこと、経験上あるんですけども、御指摘のような懸念

点というのは十分承知してございます。今回に当たりましては、商工会のほうともあらかじめ

こういうことを考えてるんですっていうことを去年ぐらいから御相談をさせてもらってまし
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て、そうした中でこういうところに働きかけたほうがいいんじゃないかっていうような情報共

有、やり取りしながら考えてきたところもございますので、そうしたところを重点的に置きな

がら働きかけをしてまいりたいなと思っています。 

 また、施設改修等ですね、我々の補助金以外に国から直接支援を受けていただけるような観

光施設様にも、そこはしっかり採択を受けた以上一緒にやっていきましょうっていうことで、

そちらには特に力を入れて働きかけをする予定にしてございます。また、商店や宿泊施設だけ

ではなくて、観光スポット、有名な観光スポットにおきましてもグーグルマップを御覧になっ

てお越しになるお客様大勢いらっしゃいますので、そこの情報管理も十分ではないという認識

してございますので、そうしたところでも取組を進めてまいりたいと思っています。これは、

町のこの100の数には入れませんが、町が管理しているような施設においてもそういう場所に

ついて、町が費用をかけないで自分たちでそこはきっちりこの経験を基に入力を進めていきた

いなというふうにも考えてございます。 

 以上でございます。 

○議長（曽根和仁君） ２番吾妻君。 

○２番（吾妻正崇君） すいません…… 

〔「自席で」と呼ぶ者あり〕 

 失礼しました。私も昨日反省したんですけれども、答弁でここまでやる、ここまで答弁をも

らうっていう意志がちょっと弱かったなって反省する部分がありまして、やはりこういう目標

に対して、絶対やるぞっていう思いが一番結果につながると思います。ぜひとも100施設、登

録を達成するという思いで取り組んでいただけたらなと思います。よろしくお願いします。 

○議長（曽根和仁君） 観光企画課長吉中君。 

○観光企画課長（吉中秀郎君） しっかり頑張ってまいりたいと思いますので、どうぞよろしくお

願いいたします。 

○議長（曽根和仁君） ほかに質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（曽根和仁君） 質疑を終結することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（曽根和仁君） 異議なしと認め、質疑を終結します。 

 討論を行います。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（曽根和仁君） 討論を終結することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（曽根和仁君） 異議なしと認め、討論を終結します。 

 採決を行います。 

 議案第84号について原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（曽根和仁君） 異議なしと認め、本件は原案のとおり可決されました。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第２ 委員会所管事務調査継続調査要求 

○議長（曽根和仁君） 日程第２、委員会所管事務調査継続調査要求を議題とします。 

 総務経済、教育厚生の各常任委員長及び議会運営委員長から、その所管事務について引き続

き調査研究を行う必要があるため、次の定例会までの継続調査の申出が議長宛て届いておりま

す。 

 お諮りします。 

 各委員長からの申出のとおり、次の定例会までの継続調査とすることに御異議ありません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（曽根和仁君） 異議なしと認め、各委員長から申出のとおり、次の定例会までの継続調査

とすることに決定しました。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第３ 閉会中の継続調査要求 

○議長（曽根和仁君） 日程第３、閉会中の継続調査要求を議題とします。 

 議会広報編集委員長から、議会広報編集事務について閉会中も引き続き調査を行う必要があ

るため、次の定例会までの継続調査の申出が議長宛てに届いております。 

 お諮りします。 

 議会広報編集委員長から申出のとおり、次の定例会までの継続調査とすることに御異議あり

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（曽根和仁君） 異議なしと認め、議会広報編集委員長から申出のとおり、次の定例会まで

の継続調査とすることに決定しました。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第４ 議員派遣について 

○議長（曽根和仁君） 日程第４、議員派遣についてを議題とします。 

 お手元に配付のとおり、令和６年二十歳のつどい等に議員を派遣したいと思いますが、御異

議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（曽根和仁君） 異議なしと認め、お手元に配付のとおり議員派遣することに決定しまし

た。 

 なお、閉会中の議会で議長及び議員が調査、会議等で必要な出張については議長に委任され

たいと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（曽根和仁君） 異議なしと認め、閉会中の議会で議長及び議員が調査、会議等で必要な出

張については議長に委任することに決定しました。 

 お諮りします。 

 本定例会の本会議における発言に関し、会議録の調製時にその精査を議長に一任されたいと

思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（曽根和仁君） 異議なしと認め、本定例会の本会議における発言に関し、会議録の調製時

にその精査を議長に一任することに決定しました。 

 これで本日の日程は全部終了しました。 

 会議を閉じます。 

 令和５年第４回那智勝浦町議会定例会を閉会します。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

              10時03分 閉会 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

○議長（曽根和仁君） 令和５年第４回定例会の閉会に当たり、御挨拶申し上げます。 

 今定例会は、12月７日から本日15日までの間に、議員各位の熱心な御審議により全ての案件

を議決することができました。ありがとうございます。 

 執行部の皆様には、町民の暮らしを力強く支えるとともに、那智勝浦町の魅力をさらにアッ

プできる新年度予算の作成をよろしくお願いいたします。 

 議員各位におかれましては、改選の年であったことから慌ただしい駆け足のような１年だっ

たのではないでしょうか。年明けには様々な行事も控え、ゆっくりとまではいきませんが、し

ばし休息して英気を養い、晴れやかな新年を迎えられますよう祈念いたします。本年は誠に御

苦労さまでした。 

 町長堀君。 

○町長（堀 順一郎君） 閉会に当たりまして、一言御挨拶申し上げます。 

 第４回定例会におきまして、議員の皆様方には慎重なる御審議を賜り、感謝を申し上げる次

第でございます。おかげをもちまして、上程案件を原案のとおりそれぞれ御可決、御同意賜り

ましたこと、心から御礼申し上げます。 

 また、会期中にいただきました御意見等につきましては、十分これを尊重し、検討させてい

ただいて、今後の町政運営に生かしてまいりたいと考える次第でございます。 

 さて、冬本番となり寒さが厳しくなってまいりました。体調の壊しやすい時期となります。

また、これから人々の往来が増える年末年始を迎え、感染症の拡大についても懸念されるとこ

ろでございます。皆様方におかれましては、どうぞ御自愛くださいますようよろしくお願い申

し上げます。 

 結びに、議員各位におかれましては、何かと御多用の年末、健康に御留意をいただき、皆様

方が輝かしい新年を迎えられますことを御祈念申し上げまして、閉会の御挨拶とさせていただ
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きます。ありがとうございました。 
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